

BETÉTEK

MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE

MÁR NEM ÉRTÉKESÍTHETŐ KONSTRUKCIÓ

A 2005. évi CLXXIV.törvény 2012. október 01. napjától hatályos 2.§ 7. pontjának b) bekezdése értelmében új start-számla 2012. október 01. napjától kizárólag a Magyar Államkincstárban nyitható.

START - számla betét**"Babakötvény"****I. A számla kamatozása***

érvényes: 2015. november 2-től

Összege	Éves kamat	EBKM
1 - 5 000 000 Ft-ig	0,20%	0,21%
5 000 001 Ft-tól	0,20%	0,21%



*A kamat elszámolása a napi záró egyenleg alapján, kamatjövőírás havonta a hónap utolsó napján történik.

A Start-számlára fizetett állami támogatás és a számlán lévő összeg kamata, hozama mentes minden adótól, illetéktől és járadéktól.

II. Számlavezetéshez kapcsolódó díjak

Számlanyitás	díjmentes
Számlavezetés havidíja	díjmentes

Ezen felül a Bank csak értékpapír-kezeléssel kapcsolatban számít fel díjat – amennyiben értékpapír befektetésről van szó –, melyet az „Értékpapírügyletek, letétkezelés” című Kondíciós Lista tartalmaz.

III. Általános feltételek

- A 2005. évi CLXXIV. tv. alapján a 2005. december 31. után született gyermekeket életkezdési támogatás, „babakötvény” illeti meg. Az életkezdési támogatást, melyet a Bank Start-számlán kezel, a szülő, vagy más természetes személyek illetve valamely települési önkormányzat befizetésekkel növelhet. A számla felett rendelkező kérheti az összeg bankbetétként történő kezelését. A támogatásban részesülő fiatal 18. életévének betöltése után veheti fel az őt megillető, Start-számlán lévő összeget.

- Egyidejűleg gyermekenként csak egy Start- számla nyitható.

A jelen hirdetményben feltüntetett konstrukció az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által nyújtott betétbiztosítással rendelkezik. A betétbiztosítással kapcsolatos bővebb tájékoztatást a Bank Általános Szerződési Feltételeiben találhat.

A változtatás jogát a Bank fenntartja.

A betéti szerződés részletes leírását az üzletszabályzat (Általános Szerződési Feltétel), a lakossági forintszámlák általános kondícióit a Bank Általános Kondíciós Listája tartalmazza.